MyHununajabHbli 3Tan Beepoccuniickoi oJiMuMnuaabl LIKOJIbLHUKOB
0 YKOHOMHKE
2022 — 2023 y4eOHbIii roj
10-11 kaacc
MaxkcumajbHbIi 0aa — 100
Bpemsi BbinosiHeHust — 180 MunyT

1. TecroBble 3ananust (Makcumym 30 0asJ10B).

Tect 1 Brirouaer 5 BonpocoB Tumna «BepHo/HeBepHO». 3a KaKablii MpaBUIbHBIN OTBET — 1
6am1. toro makcumaibHo 1o tecty Nel - 5 6amos.

Tect 2 BKIItOYaeT 5 BONPOCOB, B KaXJIOM M3 KOTOPBIX CPEAM YETHIPEX BAPUAHTOB HYKHO
BbIOpAaTh €JMHCTBEHHO BEPHBIM WM HauOojee IMOJIHBIA OTBET. IIpaBHIIbHBIA OTBET HAa KaXKIbIH
BOIIPOC olleHuBaeTcs B 2 6amia. toro MmakcumanbHO 1mo Tecty Ne2 - 10 6amios.

Tect 3 BKIIIOYaeT 5 BOIPOCOB, B KAXJIOM U3 KOTOPBIX CPEAM YETHIPEX BAPUAHTOB HYXKHO
BbIOpaTh Bce BepHble. [IpaBUIBHBIM OTBETOM CYHMTAETCS IIOJHOE COBMAJCHHUE BBIOPAHHOTO
MHOYKECTBA BAPHAHTOB C KJII0OUOM. [IpaBUIIbHBII OTBET HAa KaXKABII BOIIPOC OLIEHUBAETCS B 3 Oasia.
Htoro makcumanbsHo 1o tecty Ne3 - 15 6amnos.

2. 3agaHusa ¢ KpaTKUM oTBeTOM (MakcumyM 20 6aLioB).

3ajaHue BKJIIOYAET 5 BOMPOCOB C OTKPBITBIM OTBETOM. Y YaCTHHUK JOJKEH MPUBECTU OTBET
Ha BONpOC WM 3anayy Oe3 oObsicHeHHs U pemeHus. HyxHO KpaTKo 3amucarb OTBET Ha
MIPEeJIOKEHHYIO 3a/auy B BHJAE ducia 0e3 ykasaHus equHHI] u3MmepeHus. [IpaBuibHBI OTBET Ha
KaXX/IbIi1 BOIPOC onieHnBaetcs B 4 6amia. Mitoro MakcuManbHO 3a 3ananue - 20 6amios.

3. 3agaHus ¢ pa3sBepHYTHIM O0TBETOM (pelieHneM) — MakcumyM 50 0aJu1oB.

3ajaHue BKIIIOYAET 5 3aJady C Pa3sBEPHYTHIM OTBETOM (pELIeHHEM). YYacCTHHUK JOJKEH
MIPUBECTH OTBET Ha 33/a4y C MOAPOOHBIM OOBSCHEHHEM U pelieHHeM. MakcHUManbHBIM Oamn 3a
Kaxayro 3a1aqy — 10 Gamos.

1. TecroBblie 3ananust (Makcumym 30 6as1J10B)
Tect 1. BoiOepuTe enHCcTBeHHBIH BepHbIil oTBeT (Beero S 0amnos: 1 0ann 3a BepHbIi
otrBeT U ( 62,1710B NpU HEBEPHOM OTBeTe)

1. Kommepueckue 0aHKH MOTy4atOT OCHOBHOM JTOXOJ 3@ CYET IUIAaThl BKJIAJIYMKOB 3a BEJACHHE

cuera.
1) da 2) Het

2. B otnmume OT KOHKYPEHTHOW (DMPMBI OJUTOIONHS CTPEMHTCS MPOU3BOAMTH TPOTYKIIHA
MEHBIIIE, a [ICHY YCTaHABIIMBATh BBILLIE.

1) da 2) Her
3. JleBanbBaliys HAllMOHATLHOM BAFOTHI 00SI3aTEILHO MOBBICUT CTOMMOCTh JKU3HH B CTPaHE.
1) Jla 2) Her
4. Korzma rocyaapcTBO YCTaHABIMBA€T MUHUMAIBHYIO TPAHUILY 3apaOOTHOM IJIaThl BHIIIE
PaBHOBECHOM CTaBKH 3apILIATHI, 3TO MPHUBOIUT K JeHUITUTY pabOdeH CHITHI.
1) Ja 2) Her
5. TlpenenbHON MONE3HOCTHIO HA3BIBAIOT TOJE3HOCTh, KOTOPYIO YENOBEK IOMy4aeT OT

WCIIOIH30BaHUSI MAKCUMAJIBLHO BO3MOKHOTO KOJIMUECTBA €UHUIT OJrara.
1) da 2) Her



Tect 2. BbiOepuTe eMHCTBEHHbIH BEPHbIH 0TBET
(Bcero 10 6a10B: 2 6ajiiia 3a BepHblii oTBeT H () 02/UI0B NPH HEBEPHOM OTBETE)

6. ba0Oymika, MaTh U JJOYb OPraHU30BAIN CEMEHHOE MPEANPHUATHE MO BSI3AHHIO MIEPCTSHBIX
HOCKOB M BapeXeK. 3a roj MaTh MOXeT cBs3aTh 250 map Bapekek uiu 300 map HOcKkoB, OaOyIika -
210 nap Bapexek wiu 350 map HOCKOB, 104b - 150 map Bapexkek uinu 300 nap HockoB. Uemy paBHBI
aNbTepHATUBHBIC U3JIEPIKKU IIEPBO Maphl Bapekek?

)12
2) 1,67
3) 2

4) 0,83

7. Bacs Bech cBoit Oropker — 360 pyOreif - TpaTHT JIMIIb Ha JBa TOBapa, YUIICHI U IOKOJIA],
MpUYEeM MaKeT YUIICOB BCETr/a TOTOB 3aMEHHUTh Ha JiB€ MIOKoJaaAku. Eciu yurmcel mpoparorcs Mo
neHe 120 pyOueii 3a ynakoBKy, a IIOKOJIaJKa 10 meHe 45 pyOuieid 3a mTyKy, TO HaWIydIuid Habop
s Bacu Bkirodaer:

1) 3 makera YHMIICOB;

2) 4 moKoIaaKy U 2 IaKeTa YUIICOB;

3) 5 mokosaoK U 1 MmakeT YuIcoBs;

4) 8 MoK0JAI0K.

8. YV ¢epmepa ecth aBa 1O, HA KOTOPBIX OH MOeT BbIpamuBare mmenuny (I1) wmm
kykypy3y (K). Ha nmepBom nosne moxuo Beipactuth 200 ToHH mineHuIbl win 450 TOHH KyKypy3bl,
WIA YaCTHYHO KYKYypy3y, YacTW4HO MmueHuny. Ha BTOpoM moje MOXHO BBIpacTuTh 325 TOHH
nmeHunpl win 250 TOHH KyKypy3bl, WM YacTUYHO IIIEHHIly, YaCTHYHO KyKypy3y. Kpusas
IIPOM3BO/ICTBEHHBIX BO3MOXHOCTEH (hepMepa UMEET U3JI0M B TOUKE ...

1) 2001T; 450K.
2) 2001IT; 250K.
3) 32511; 450K.
4) 3251T; 250K.

9. ®upma npomssena u npojana 100 equaw mpoxykiuu no nene 1500 pyoueii. [Tpu atrom
3arparhl (GUPMBI Ha BBIMJIATy 3apaboTHOW miatel coctaBuian 50000 pyGunelt, amMOpTHU3alMOHHBIE
pacxozsl 0butH paBHBI 30000 pyOieid, pacxoabl Ha MOKYIKY ChIphs M MaTepuanoB coctasmiu 20000
pyoneit u, kpome Toro, ¢pupma npuodpena obopynoanue Ha cymmy 40000 pybneit. Bennuuna
100aBJIICHHOW CTOMMOCTH JIJIsl JAaHHOUW (PUPMBI COCTaBUIIA:

1) 130000 py6.reid;
2) 100000 pyoei;
3) 80000 pyb6ureii;
4) 50000 py0meii.

10. JomycTtuM, 4TO 10XOJIBI B OOIIECTBE paclpeieieHbl abCOMIOTHO paBHOMEPHO, TOT/1a TIPH
BBEJICHUU PErPECCUBHBIX HAIOroB KpuBas JlopeHia:

1) mpubnmkaercs K KpuBOil a0COIFOTHOTO HEPABEHCTBA;

2) ynanseTcst OT KpUBOM abCOIIOTHOTO HEPABEHCTBA;

3)_He M3MeHsIeT CBOEro MOJI0KeHN;

4) Ha pa3HBIX y4acTKaxX KPUBOM BO3MOXKHO Pa3IMYHOE HAIIPABJIECHUE C/IBUTA 10 OTHOIIEHUIO K
KpPUBOH aOCOJIFOTHOIO HEPABEHCTBA;




Tect 3. BbiOepuTe Bce BepHbIe OTBETHI:
(Bcero 15 6anoB: 3 6aj1a 3a Bompoc, ecJii B TOYHOCTH YKa3aHbI Bce BePHbIe BAPHAHTHI
(1 He 0TMe4YeHO HUYero JuiHero), 0 6a/10B B IPOTUBHOM cJIy4ae)

11. Beibepure, Kakue U3 yKa3aHHBIX HUYKE COOBITHI HEBO3MOKHBI?

1) YpoBeHb HHGIAIMN B HEKOTOPOil cTpaHe coctaBui 101%.

2) YpoBeHb 6e3paboTHIIbI B HEKOTOPOIi cTpaHe cocTaBui 101%.

3) BennuuHa rocynapcTBEHHOIO J0Jira B HEKOTOpoul ctpane cocraBuia 101% ot ee
BBII.

4) HopMma 00s13aT€J1bHOI0 pe3epBupoBanus cocrapuiaa 101%.

12. CHmxenue paBHOBeCHOﬁ HCHBI UMITOPTHBIX ABTOMOOMJIEH MOKET OBITh BBI3BAHO:

1) CHUKEHHMEM ce0eCTOMMOCTH NIPOU3BO/ICTBA ABTOMOOWJIEH.
2) yBeJIMYeHNEeM KBOThI HA MMIIOPT aBTOMOOMJIEI.

3) najiecHueM J10X0/10B MOKynaTeJiei.

4) IIOBBIIIICHUEM TaMOKCHHBIX ITOIIJINH.

13. [1pu KakuX TUNIAX PEIHOYHOM CTPYKTYPHI MPOJIABIBI MOT'YT BIUATH HA IIEHY TOBapa?

1) PBIHOK MOHOTICOHHY.

2) PbIHOK 0JIMTOIIOJIHH.

3) PBIHOK COBEpIIEHHONM KOHKYPEHLIUH.

4) PbIHOK MOHONOJHCTHYECKOI KOHKYPEHIIH.

14. Yto mpu mpouyux paBHBIX YCIOBUSX MOXET IPHBECTH K POCTY 3apaOOTHOM ILIATHI
pabOTHUKOB?

1) YBeanyeHHe CTOMMOCTH KANIUTAJIA.

2) YBeauveHue cipoca Ha NPOU3BOAMMYIO PA0OTHHKAMM NPOAYKIHIO.
3) YBeauueHue 1014 HETPYI0CNIOCOOHOI0 HACEICHHS.

4) YBenn4yeHne npeasioxkeHus Tpyaa.

15. BeiOepute Bce (hakTopsl, Aeiarouue crpoc 0oJiee 31acTUHUHBIM O IIEHE.

1) Haauuue MHOKECTBA 3aMeHUTEJIeii TAHHOT0 TOBapaA.

2) Bbicokasi HHHOOPMHPOBAHHOCTD MOKYNATEJIEI.

3) BoJib1Iasi LJIHTEIbHOCTH MEPHO/IA.

4) He3HauuTeabHOCTH JOJU CBOEro OIOKETa, KOTOPYIO MOKyNaTeldh TPATHT Ha JaHHOM
PBIHKE.




2. 3aiaHus ¢ KPaTKUM 0TBeTOM (MakcumyMm 20 6as1/10B)
(Bcero 20 6am1oB: 4 6aj1a 3a BepHbIii 0TBeT U () 6271710B TP HEBEPHOM OTBETE)

16. B okoHOomuKe cTpaHbl X BEIHYMHA COBOKYIMHOTO moTpeOnenus coctarisier 500
JICHEe)KHBIX €/IMHULI, IPHYEM OJHA TIOJIOBHHA 3TOM CYMMBI pacXOJyeTcsi Ha OT€YECTBEHHbIE TOBApPbI
U yCIIyTH, a Ipyras MOJOBHHA — HAa HHOCTpaHHbIe. COBOKyIHBIC MHBECTHINH paBHbI 100 neHeKHBIX
€IMHULI, IPUYEM OJIHA MOJIOBUHA 3TON CYMMBI pacXoJlyeTcs Ha OTE€UECTBEHHBIE TOBAPHI U yCIYTH, a
Jpyrasi TOJIOBUHA — Ha WHOCTpaHHble. HakoHel, rocyiapcTBEHHbIE 3aKyNKU TOBApOB M YCIYT
coctaBistoT 200 JeHEeXXHBIX €AMHMII, IPUYEM OJHA IOJIOBUHA 3TOM CyMMBI pacxolyercs Ha
OTEUECTBEHHBIC TOBAPHI U YCIYTH, a Jpyras MOJOBMHA — Ha MHOCTpaHHbIe. Benuunna ummnopra B
ATOM CTpaHEe COCTABJISIET POBHO MOJIOBUHY OT BeIM4YUHBI 3kcniopta. Onpenenure BBII ctpanbr X.

Otset: 800

17. Cymma BkJIasa B OaHKE YBEJIMYMBACTCS IMIEPBOTO YHCIA KAXKJIOTO MecsIa Ha OJHO M TO
K€ KOJHMYECTBO IMPOIEHTOB MO OTHOLICHHWIO K CyMME Ha IEpPBOE YHCIO MPEABIIYIIETO MECSIa.
[lepBoro siHBapsi cymMMa BKJIaJia COCTaBIsUIa 8 MWIIMOHOB PYOJICH, a mepBoro okTsoOps — Ha 19
MUJUTHOHOB pyOsteii 6ombie. CKOJILKO MUJUTHOHOB pyOJieit cocTaBriIa cyMMa BKJIa/1a IEPBOTO Mast?

Orser: 12

18. Aupapeii paboTaeT Mo HalkMy | TOIYYaeT 3apIUIaTy PaBHBIMHU YaCTSMH ABAKIBI B MECSIL
4yepe3 paBHbIE MPOMEXKYTKH BpeMeHu. EMy peryisipHo HezmocTaer JeHer, nostomy 3a 10 nueil 1o
Ka)KJJOW BBIIUIATHI 3apIljIaThl OH OepeT 3aeM B MUKPO(PHUHAHCOBOM Opranu3anuu «YTpoM AEHbIU» Ha
cymmy 20000 pyOGueit 1 BO3BpallaeT ero B J€Hb HMOJIYUYEHHUs 3apIUIaThl. 3a M0Jb30BAaHUE KPEIUTOM
Anppeit mmatutr 3% OT CyMMBI KpenuTa B JeHb. Kakyio cymMMy B BHJIE NPOIEHTOB AHApen
BBIIUIATUII OPraHu3aluu «Y TpOM JAEHbIM» 3a rox?

Otser: 144000

19. T'onoBas craBka o kpeauty B 6anke «XXX» paBHa 25%. B Ganke «YVYVY» craBka HUXe
— 17%, HO 3a oOciykuBaHUe Kpeauta Oepércs PpukcupoBaHHas cymMma B pazmepe 10000 pyOmeit.
Omnpenenure CyMMy KpeauTa, IpU KOTOPOH 3aeMIIUKY, KOTOPBIM XOTen Obl B3SATh KPEIUT CPOKOM
Ha 1 rox Oyzaer Oe3pa3IMuHO B KaKoi OaHK 0OpaTUTHCSI.

Orser: 125000

20. B 2021 roay peansnblii BBII ctpanbst X coctaBun 200 nenexxHbix eaunui. B 2022 rony
ypoBeHb UHQIIALNHU B 3TON cTpaHe coctaBui 10% u mpu sToM HoMuHanbHbIN BBII Beipoc Ha 21%
[0 CPaBHEHUIO ¢ MpouuibiM rogoM. Onpenenurte peansbHbiii BBII ctpanst X B 2022 rony, cuuras
2021 rox 6a30BBIM.

OTtser: 220



3. 3aiaHus ¢ pa3BepHYTHIM O0TBETOM (pelieHneM) — MaKcuMyMm 50 6a/1J10B.
Heo0xonumMo npuBecTH OTBET Ha 3aa4y ¢ NOAPOOHBIM 00bSICHEHHEM U peleHHeM.
MaxkcumajibHbIi 62J171 32 KaXay1o0 3agaqy — 10 6aj10B.

21. B HEKOTOpO#l SKOHOMHKE YHCICHHOCTh 3KOHOMHYECKH AKTHBHOTO HACEJICHHS
HemsmenHa u paBHa 10000 uvenoBek. Kaxnmpiit mecan 2% 3ausaThix Tepsier pabory u 48%
0e3paboTHBIX ee HaxosT. V3BeCTHO, YTO B sSHBApe YpPOBCHb 0e3pabOTHIBI B JTAHHOW SKOHOMHUKE
cocraBun 15%. Onpenenute, cCKoIbKO 0€3padOTHBIX OYAET B ATOM YKOHOMHKE Yepe3 JiBa Mecsia’?

Penrenmne:

O603naunm Ut — unciio 6e3paboTHBIX B MecsIIe t.

Torna uuncio 3ansTeix pasuo (10000 - Ut)

B aToM cityyae MOXKHO 3amucarh CIeIyIoIIee COOTHOIICHHE:

Ut+1 = Ut + notepssiiue paboty - Hamieame paboty

Uw+1 = Ut + 0,02*(10000 - Ut) - 0,48Ut

Ut+1 = 200+0,5Ut

TakuMm 00pa3oM, MbI BBISICHHIIH, KaK CBSI3aHO YHCIIO 0€3pab0THBIX B JiBa COCEIHUX MECSIIA.
M3BecTHO, 4TO B STHBape YpOBeHb 0e3pabOTHIIbI B JAHHOM SKOHOMHUKE cocTtaBui 15%.
3naunt B siHBape 6e3padorubix 66u10: 10 000*0,15 = 1500 yenoBek.

Hcnonb3ys coornomenune Ut+1 = 200+0,5Ut

MO>KHO HaWTH KOJIMUYECTBO 0e3paboTHBIX B clieAyroleM Mecsiie ((heBpaie):
Ut+1 = 200+0,5Ut = 200 + 0,5*1500 = 950

AHAJIOTUYHO HaWJIeM YHCiI0 0e3pab0THBIX B MapTe:

Ut+1 = 200+0,5Ut = 200 + 0,5*950 = 675

OTtBeTt: 675 yesioBeK
Kpurepun:

3azaya MOJIHOCTHIO peIlleHa MPaBUIBHO: MMEETCS BEpHBbIM OOOCHOBAHHBIM XOJ pEIICHHUS, aHBbI
NpaBUIIbHBIE OTBETHI — 10 HaJ110B.

3ajaya pelleHa YaCTHUYHO IMPaBWJIBHO: MMEETCS BEPHBIM XOJ pEelIeHHsl, MOTYT MPUCYTCTBOBATh
apupMeTHUecKue OINOKH, HE BIUSIOLIME Ha caM XOJ1 pelIeHus — 5 0aJlJ10B.

ITomHOCTBIO HENPABHIILHO PELIEHA 33a4a UM OTCYTCTBYET peleHue 3a1auu — 0 6aJ11oB.



22. B Teuenue qHs cryaeHTKa KaTs ecT rpedeckuii canaT U MAPOKKHU ¢ KapTomkoit. Canar B
YHUBEPCUTETCKON CTOJIOBOM cTouT 60 pyOiieit 3a mopuuio, a MUPOKOK ¢ Kaproukoit — 30 pyOieii 3a
mTyky. Ha mokynky eanl Kats MokeT BeIIEIUTh U3 cBoero OroxeTa He Oosee 600 pybreli B AcHb,
HO TIPU ITOM, OHA CIEAWT 3a GUTYpPOU M He XouyeT moTpednsaTh 6onbme 1900 kamopwuii B 1eHb. B
KaxioM niuposkke 200 kaopuii, B mopiuu canata 100 kanopuid.

1) CKOJIBKO TMPOXKKOB U MOPLHUH canara HEOOXOJUMO MOKYINaTh U MOTPEONIATh B JCHD
crynentke Kare, 4ToObI 1 I€HBIM IOTPATUTh U KaJIOpUH HE IepeOpaTh?
2) W3BecTHO, uYTO 3HauyeHUE KOX(PUIMEHTA LEHOBOM 3IaCTUYHOCTU CIIpoca CO

croponbl Karm Ha mnupoxkn B Touke paBHOBecus paBHO (-0,5). Cuwmras, uyro KpuBas
MHJMBHUIYAJIBHOrO cripoca KaTtu Ha NMUPOXKKM SABIIAECTCS JIMHEWHOM, ONPEIEIUTE, KaKyl0 LIEHY Ha
IIUPOXKKH JIOJKHBI YCTAHOBUTH B CTOJIOBOM, yTOOBI KaTst nepecraiia ux mokymnars coBcem?

Pernenmne:

1) O603HaUYNM KOJIMYECTBO MUPOKKOB 3a X, a KOJIMYECTBO MOPIHMiA canara 3a Y. Jlus Toro,
9TOOBI OTPEICIIUTh CKOJIBKO MUPOKKOB U TIOPIUI cajlaTa HEOOXOAMMO TOKYIaTh U MOTPEOISATh B
neHb cryneHtke Kare, 4roObl M JE€HBIM MOTPATUTh M KaJOpuUl HE mepedpaTh HYXKHO DPELIUTh
CHEAYIOUIYIO0 CHCTEMY YPABHEHHIA:
30X +60Y =600
200X + 100Y = 1900

Otcrona:
X =(600-60Y)/30
X=20-2Y

200*(20 — 2V) + 100Y = 1900
4000-400Y+100Y=1900;
2100=300Y

X=6Y=7

2) OOuwmii B JUHEHHONW (YHKIMU CIpoca BHINIAANT, Kak: Qd=a-bP. 3Hauenue koaddurmenta
IIEHOBOM AJIaCTHYHOCTH CIIpoca B JaHHOM ciydae paBHO: E = -bxP/Q. IloacraBnsiss manHbie U3
yCIOBUS, TIOTYYHM:

-0,5 = -b*30/6
b=0,5%6/30=0,1
a=9

Takum o6pazom, ¢yHkims crpoca Karu Ha nupoxku Beirsiaut kak: Qd = 9 - 0,1P. Uro6bt
OTIPENIENIUTH KaKyIo IIEHY Ha MUPOXKKH JTOJDKHBI YCTAHOBUTH B CTOJIOBOH, uTOOBI KaTs mepecrana ux
MOKYIaTh COBCEM, PEIlIUM ypaBHEHUE!

9-0,1P=0
P=90
Otser:
1) Kare Heo0xoaumo nokynats 6 NMpoKKOB M 7 mOpuMii cajara.
2) IIpu uene pasuoii 90 pyo.eii Kars nepecraner noKynatb NUPOKKH.
Kpurepun:

3aaya MOJIHOCTHIO pEIIeHa MPAaBUIBLHO: UMEETCS BEpHBIM OOOCHOBAHHBIM XOJ PEIICHUS, NaHBI
npaBWIbHbBIE OTBETHI — 10 0as10B.

3ajaua pelleHa YaCTHMYHO MPABWIBHO: MMEETCS BEPHBINM XOJ pEIIeHHs, MOT'YT MpPHUCYTCTBOBATH
apudMeTHYECKHE ONTMOKH, HE BIUSIONINE HA CaM X0 PEIICHHS — 5 6aJ/I0B.

[TonHOCTHIO HEMPaBUIILHO pElIeHa 3aJja4ya WK OTCYTCTBYET perieHue 3agauu — 0 6aios.



23. Poct neHexHoil maccel B cTpane X Ha 80% mpuBel K TOMY, 4TO 3a IEPBBIE MOJATOAA LEHBI
B CTpaHe BBIpOCIM B 2 pas3a, a BO BTopoM noiyroguu eme Ha 20%. Onpenenure, Ha CKOJBKO
nporeHToB cHuU3MICA BBII crpansr X 3a ron, ecinw CKOpOCTh OOpallieHus JIeHer W3MEHEHUH He
nperepmena’?

Penrenmne:

1) Haxomum TrofoByr0 WHGIAIMIO: €CIM B HAaYaJie MEPBOTO MOIYTOAHS YPOBEHb IICH

ObUT paBeH 1, TO B Hayaje BTOpPOro cTay paBeH 2. MToro B KOHIIE rojia YpOBEHb LIEH ObLIT paBeH
2*12=24

2) U3 ypaBHEHHS KOJIMYECTBEHHOM TEOPHUH JICHET:
MoVo=PoYo

M1V1=P1Y1

ITo ycnosuto: Vo=V,

P1=2,4Pg

M1 =1,8Mp

Orcroga Haxomum, 4To Y1=0,75Y0

OtBet: BBII cTpans! X 3a roa causmuiicst Ha 25%0.
Kpurepunu:

3ajava TOJIHOCTHIO PEIICHa MPaBUIBLHO: MMEETCS BEPHBIM OOOCHOBAHHBIM XOJ| PEIICHUS, J1aHbI
NpaBUJIbHBIE OTBETHI — 10 GaJL10B.

3ajaua pelieHa YacTHYHO MPABWIBHO: MMEETCS BEPHBIM XOJ PEIICHHS, MOTYT MPUCYTCTBOBATH
apudmeTryeckue OmMOKH, He BIUSIOUINE HAa CaM XOJ pelIeHus — S 0aJ1JI0B.

[TosnHOCTBIO HEMPABUIILHO PEILIEHA 3a7aua WIK OTCYTCTBYET pelieHue 3aaauu — 0 6asios..



24. Ha pucyHKe TOKa3aHbl TPAaHHUIIBI MPOU3BOJICTBEHHBIX Bo3MokHOcTel ¢upm A, B u C npu
npou3BojcTBe ToBapoB X u Y. IlocTpoiiTe 00IIyI0 KpHUBYIO MPOM3BOJACTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH
Tpex ¢pupm. YKaxuTe Ha KakoM ydactke obmieit KIIB paboTaeT kaxnas ¢pupma.

Tosap Y

24 — dupma A
20 4\

dupma B
10 — 7

16 30 40 Tosap X

Pemenue:

Onpenenum kpaitnue Touku ais KIIB, To ecth MakcMManbHO BO3MOXKHOE MPOU3BOJICTBO
kaxxaoro ToBapa: Tosap X = (40+30+16) = 86 eaunui. Toap Y = (24+20+10) = 54 equHHIIbL.
Onpenenum  Touku mneperuba KIIB, nans  koTopblx HEOOXOOUMO HPOU3BECTH  PACUYETHI
aIbTePHATUBHON CTOMMOCTH:

Jis dupmer A: 24Y=16X, cnenoarensao 1Y=0,67X
st pupmer B: 20Y=30X, ciemoBarensno 1Y=1,5X
Hus dupmer C: 10Y=40X, cnenoBarenpro 1Y=4X

AnbpTepHaTUBHAs CTOMMOCTH MPOU3BOJCTBA TOBapa Y HUXKE Y QUPMBI A, ClIeOBATEIBHO
oHa Oy/ieT MPOW3BOANTH 24 eAMHMIIBI JaHHOTO ToBapa, a ¢pupmel B u C OyayT mpou3BOAUTH TOBAP
X — 70 enunun. AnbpTepHaTHUBHAs CTOMMOCTH IPOM3BOJACTBA ToBapa X HIDKE y (uUpMbBI A,
cienoBarenbHO OHA Oymer mpowsBoauTh 40 enuHuIl gaHHOTO TOBapa, a pupmer B u C — 44
enuuuilpl ToBapa Y. Takum oO6pasom, Touku neperuda KI1B: (40X; 44Y) u (70X; 24Y)

OTBeT: 0011251 KPUBasi MPOU3BOICTBEHHBIX BO3MOKHOCTEI Tpex (pupM Oy1eT BBITJISIIETH TAK:

Tosap Y

54 — dJMpmaj

a4 d}ApN\a B

24

®dunpma A
/
! Tosap X
40 70 86
Kpurepun:

3aaya MOJNIHOCTHIO pEIIeHa MPAaBUIBLHO: UMEETCS BEpHBIM OOOCHOBAHHBIM XOJ PEIICHUS, NaHBI
MpaBWIbHbBIE OTBETHI — 10 0as10B.

3ajaua pelleHa YaCTHUYHO MPABWIBHO: MMEETCA BEPHBIM XOJ pEIIeHHs, MOT'YT NPHUCYTCTBOBATH
apupMeTHIECKHUE ONTMOKH, HE BIUSIONIME HA CaM X0 PEIICHHS — 5 6aJ/I0B.

[TonHOCTHIO HEMPaBUIILHO pElIeHa 3aJja4ya WK OTCYTCTBYET perieHue 3agauu — 0 6aios.



25. Bximaguuk BeIOpas IEMO3UT CPOKOM Ha 3 rojaa ¢ mporieHTHOH ctaBkod 20 % ToI0BBIX.
[IporieHT HaUMCIsIeTCs B KOHIIE KaXKIOT0 T'0Ja, KAUTATU3UPYETCs ¥ BBIIIJIAYMBACTCS TT0 OKOHYAHUN
CpOKa 3TOro JIeno3uTa. BkiIaaunk pa3Mmeliaer Takyo CyMMY JeHET, 4ToObl Yepe3 3 roja MoJyduTh
864000 pyOneit. Ilpu mOCPOYHOM HU3BATUU JENO3UTA OAHKOBCKHI TPOICHT BBHIIUIAYMBACTCS B
pa3Mepe 1/2 oT HaYaJIbLHOTO MPOIEHTA M TAKKE ¢ KanuTaau3anued. Bkiaauuk periv 3a0path cBOH
BKJIaJ] JOCPOYHO uepe3 2 roma. OnpenenuTe albTePHATHBHYIO CTOMMOCTH JTIOCPOYHOTO HU3BATHS
BKJIa/a.

Pernenmne:

1) Ilpu pacuere mpoIeHTa, HAYUCISEMOTO 110 BKJIaLy 3a 3 TO/a, UCIOJIb3yeM (hopMyITy CI0KHOTO
mpouenTa: 1,2*1,2*%1,2 =1,728.

2) Haxomuwm nepBoHavaibHyro cymmy Bkiaaaa: 864000/ 1,728 = 500000 pyoueii.

3) PaccunraeM npoIeHT, HAYUCIIeMbIi 0AaHKOM MPU JOCPOYHOM IOTANICHUH BKJIaa 4epe3 2 roja:
1,1*1,1=1,21

4) OnpenensieM cymMMy K JOCPOYHOM BBHITUIATE yepes 2 roja:

500000*1,21 = 605000 py6uieit

5) Haxomum anbTEepHATUBHYIO CTOMMOCTH JOCPOYHOTO HW3BATHS BKJIANa, KaK Pa3HUILY MEXKIY
CYMMOHW K BBIIUIATE MO OKOHYAHWM IOJIHOTO Tepuoja 4epe3 3 rojga U CyMMOM, MOJYyYCHHOH B
pe3yJibTaTe JOCPOYHOM BBITLJIATHI:

864000 — 605000 = 259000

OTBeT: ajdbTePHATHBHAsI CTOMMOCTH [OCPOYHOI0 H3BITHA BKJIaga cocrtaBisier 259000
pyoO.eii.

Kpurepunu:

3ajaya MOJHOCTBIO PEIIeHAa MPaBUIBLHO: MMEETCS BEPHBIH OOOCHOBAHHBIM XOJ PEIICHHS, JaHBI
npaBWiIbHbIE OTBETHI — 10 0as10B.

3amaua pelieHa YaCTMYHO MPABHIJIBHO: MMEETCS BEpPHBIM XOJ pEIICHUs, MOTYT MPUCYTCTBOBATh
apupMeTHYECKHIe ONTMOKH, HE BIUSIONIME HA CaM X0 PEIICHHS — 5 6a/10B.

[TonHOCTBIO HEMPaBUIILHO pElIeHa 3aJja4ya UK OTCYTCTBYET perieHue 3agauu — 0 6aios.



